

自動系統在深圳設立新辦事處

* * * *

今年於中國開設五個顧客服務中心 建立銷售團隊以服務大中華地區的金融服務及保險業

(二零一零年一月十日，香港訊) 香港著名資訊科技服務供應商自動系統集團有限公司(「自動系統」或「集團」)(股份編號：七七一)於二零零九年十二月底在深圳開設辦事處，為新一年全力拓展中國內地業務之計劃揭開序幕。

繼二零零六年在廣州設立首個內地辦事處後，此新辦事處為集團第二個內地辦事處，反映集團致力協助現有客戶在中國內地擴展業務，以及協助華南地區新客戶在區內及鄰近地區拓展業務。

為捉緊內地市場尚未被發掘的潛力，集團已計劃於本年在上海、北京、杭州、瀋陽及珠海五個國內主要城市增設顧客服務中心。隨著這些顧客服務中心成立，加上現有兩個辦事處，自動系統將在國內七個城市擁有據點，為客戶提供更便捷的服務。憑藉自動系統最終控股股東北京華勝天成科技股份有限公司(「華勝天成」)於中國強大的支援網絡及廣闊的業務覆蓋範圍，集團對在中國內地迅速拓展業務充滿信心。

自動系統集團有限公司行政總裁賴音廷先生表示：「深圳是中國內地增長最迅速的城市之一，亦是珠江三角地區最繁忙的港口，故此我們選擇在當地開設辦事處作為穩固的基礎，以助我們加強於國內及其他亞洲市場的據點，並鞏固我們作為區內著名資訊科技服務供應商的地位。」

自動系統深圳辦事處位於南山區深圳高新技術產業園區，交通便捷。新辦事處提供一系列完善的資訊科技產品、服務，以及企業解決方案，包括商業智能、內容管理、網絡、酒店及消閒業解決方案及儲存解決方案等，為多個行業包括物流、運輸、銀行及金融、郵政及電訊業的本地及跨地區客戶的營運提供業務支援。預計市場對優質資訊科技服務及解決方案的需求增加，新辦事處可容納約 15 名專才為客戶提供更佳及更快捷的服務。

隨著更多香港和海外的銀行及金融公司在中國設立辦事處或計劃進軍中國市場，集團觀準把握大中華地區金融服務及保險業對資訊科技的需求之機遇。於二零零九年十月，集團與華勝天成贏得一個項目，為香港其中一家最大的獨立銀行在上海的辦公大樓實施網絡系統。而於去年獲得的其他大型項目包括為香港一家國際銀行在內地的數個辦事處提供保安設備及維修服務。該等項目印證金融服務及保險業對集團的商業潛力。為充分開發此潛力，集團已成立一支銷售團隊，專責為該行業及跨國公司客戶的區域性發展需要提供服務。

此外，集團亦繼續從擁有跨地區業務的香港客戶取得合約。於二零零九年十二月，集團取得一家香港鐵路公司的深圳附屬公司的服務合約，為約 300 名用戶提供實地求助台支援服務。其他主要項目包括自一家以香港為基地的公司取得基建項目、為一家香港上市公司的成都辦事處提供維修服務、以及為大昌行的附屬公司廣州信昌信息科技有限公司的客戶關係管理項目提供數據庫軟件。而去年從內地客戶贏得的重要項目包括為一家具領導地位的中國電訊營運商提供保安產品、為一司法部門度身訂造企業內容管理系統，以及為廣州市工商行政管理局番禺分局實施桌面虛擬化解決方案，當中包括為期三年的維修服務。

賴先生總結：「成立大中華區金融服務及保險業銷售團隊及辦事處，並增設五個顧客服務中心，顯示集團致力為客戶提供更佳支援，及擴展大中華地區的服務範圍。我們對把握中國龐大的商機感到樂觀。憑藉作為業務優越中心的香港總部之專業技術及資源，加上與華勝天成的夥伴關係，我們對集團於新一年的業務表現充滿信心。」

- 完 -

自動系統集團公司簡介

自動系統(香港)有限公司於一九七三年成立，並於一九九七年十一月在香港聯合交易所有限公司以自動系統集團有限公司(「ASL 集團」或「集團」)(股份編號：七七一)的名義正式上市。ASL 集團旗下包括自動系統(香港)有限公司、榆林電腦科技有限公司、自動系統(澳門)有限公司、台灣澳圖美德資訊科技有限公司、廣州澳圖美德信息科技有限公司及自動系統(泰國)有限公司，致力提供專業的資訊科技服務予香港、台灣、澳門、中國大陸及泰國的企業客戶。時至今日，集團已累積逾三十六年豐富的經驗，信譽昭著，被視為區內著名的資訊科技服務供應商之一。

集團單在香港及澳門已擁有超過一千三百名員工，致力為各行業之企業客戶提供「一體化」服務，包括應用系統及軟件開發、顧問服務、系統集成、維修支援服務、求助台服務、外判服務及培訓服務。本著致力為客戶提供優質服務的宗旨，集團屢次獲得客戶的信賴及支持，當中包括政府部門、專上學院、電訊集團、運輸企業、大型金融及國際著名企業。

更詳盡之資料載於 <http://www.asl.com.hk>

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

陳曼菁	2864 4825	esther.chan@sprg.com.hk
李達輝	2864 4858	derek.lee@sprg.com.hk
區美馨	2864 4815	maggie.au@sprg.com.hk
吳慧珊	2864 4864	cassie.ng@sprg.com.hk

傳真 + (852) 2804 2789 / 2527 1196

網頁 www.sprg.com.hk